112 setmana: QUINZET ADAPTAT 2

Els pares o germans grans us llegiran els problemes
dues vegades. | els nens i nenes heu d’escoltar amb
atencio, calcular mentalment i respondre després de
la segona lectura.

Bona feina!
4.25.

(1) Jo tinc 4 petxines i la meva germana me’n dona una altra. Quantes en tinc
ara?

(2) Quantes meitats de taronja podem fer d’una taronja?

(3) Dimarts vaig guanyar 1 cromo i dimecres un altre. Quants cromos he
guanyat entre tots dos dies?

(4) L’Elia té 5 croquetes i se’'n menja dues. Quantes croquetes li queden?

(5) Sitens 5 bosses i en perds una, quantes bosses et quedaran?

4.26.

1) En Miquel té 2 llapis i el seu pare li'n déna 3 més. Quants en té ara?
(2) Si tens 5 maduixes i te'n menges 3, quantes te’n quedaran?

(3) Digues quant és el doble de dues panteres.

4) Si de 4 cotxets en perds 2, quants te'n quedaran?

(5) Al calaix de la dreta hi ha 2 mocadors, i al de I'esquerra un. Quants
mocadors hi ha entre tots dos calaixos?



CORRECCIO QUINZET ADAPTAT 11.2
4.25.

(1) Jo tinc 4 petxines i la meva germana me’n dona una altra. Quantes en tinc
ara? 5 petxines

(2) Quantes meitats de taronja podem fer d’'una taronja? 2 meitats

(3) Dimarts vaig guanyar 1 cromo i dimecres un altre. Quants cromos he
guanyat entre tots dos dies? 2 cromos

(4) L’Elia té 5 croquetes i se’'n menja dues. Quantes croquetes li queden? 3
croquetes

(5) Sitens 5 bosses i en perds una, quantes bosses et quedaran? 4 bosses

4.26.

1) En Miquel té 2 llapis i el seu pare li'n dona 3 més. Quants en té ara? 5 llapis
(2) Si tens 5 maduixes i te'n menges 3, quantes te’n quedaran? 2 maduixes
(3) Digues quant és el doble de dues panteres. 4 panteres

4) Si de 4 cotxets en perds 2, quants te’'n quedaran? 2 cotxes

(5) Al calaix de la dreta hi ha 2 mocadors, i al de I'esquerra un. Quants
mocadors hi ha entre tots dos calaixos? 3 mocadors



